

Ташкент встречает свердловчан

← Начало на стр. I

В мероприятиях выставки «ИННОПРОМ. Центральная Азия», которая проходит в Ташкенте с 22 по 24 апреля, принимают участие делегации из нескольких десятков государств – руководители органов власти, бизнеса и ассоциаций из всех стран Центральной Азии, Белоруссии, Китая и Турции. Деловую программу работы выставки вчера открыла пленарная сессия «Промышленная кооперация в Центральной Азии: партнерство с индустриальными технологическими лидерами». Сессия прошла при участии вице-премьера – главы Минпромторга РФ **Дениса Мантурова** и заместителя премьер-министра Узбекистана **Жамшида Ходжаева**. Глава Свердловской области, выступая на форуме, заявил о планах нашего региона по наращиванию сотрудничества с партнерами из Центральной Азии.

– Если говорить о промышленности нашей области, у нас порядка 14 тысяч заводов сегодня работают. Товарооборот с Узбекистаном за последние пять лет вырос в два с половиной раза. Это серьезная заявка на продвижение в будущем. Я уверен, что те предложения, которые будут сформулированы в рамках текущего форума, мы обязательно реализуем, и сегодняшнее мероприятие придаст импульс нашим взаимным экономическим отношениям, – сказал Евгений Куйвашев.

По итогам 2023 года республики Узбекистан и Казахстан, а также Киргизская республика вошли в топ-10 стран – торговых партнеров Свердловской области. Как отмечает департамент информационной политики, в совокупности на эти страны пришлось около четверти общего товарооборота региона со всеми иностранными партнерами.

По словам губернатора Евгения Куйвашева, у Свердловской области установлены с партнерами из Центральной Азии коопе-



На стенде нашего региона на выставке «ИННОПРОМ. Центральная Азия» представлено 10 компаний: производители металлургической, машиностроительной, электротехнической продукции, разработчики передовых решений в сфере автоматизации производственных процессов

рационные связи в промышленной сфере. Совместно ведется подготовка управленческих кадров, разработка новых решений в машиностроении, энергетике, химической промышленности.

Среди значимых совместных проектов – модернизация газотранспортной системы Узбекистана, партнером которой выступает Трубная металлургическая компания. Продолжается реализация совместного проекта по строительству медно-обогатительной фабрики на Алмалыкском горно-металлургическом комбинате. Развивается партнерство в сфере транспортного машиностроения, в частности в прошлом году холдинг «Синара – Транспортные Машины»

поставил узбекистанским компаниям пять тепловозов – для промышленных предприятий в Навои и химического завода в Самарканде.

На пленарной сессии «Промышленная кооперация в Центральной Азии: партнерство с индустриальными технологическими лидерами» глава Свердловской области сообщил о продолжении активного сотрудничества с регионами-партнерами – Ферганской и Наманганской областями. Год назад Евгений Куйвашев и хоким Ферганской области **Хайрулло Бозаров** подписали соглашение о всестороннем сотрудничестве в торговой, экономической, научно-технической, социальной-гуманитарной

и иных сферах. Деловые делегации из Наманганской, Ферганской и Самаркандской областей регулярно посещают Свердловскую область.

По завершении пленарной сессии губернатор Евгений Куйвашев презентовал стенд Свердловской области на выставке «ИННОПРОМ. Центральная Азия» главам официальных делегаций России и Узбекистана. Губернатор рассказал Денису Мантурову и Жамшиду Ходжаеву о промышленном развитии Свердловской области. На стенде нашего региона представлено 10 свердловских компаний. А всего в состав делегации региона вошли руководители более 60 предприятий и организаций: производители металлургической, машиностроительной, электротехнической продукции, разработчики передовых решений в сфере автоматизации производственных процессов. Все компании настроены на долгосрочные партнерские отношения с заинтересованными представителями Узбекистана и других государств Центральной Азии.

Евгений Куйвашев пригласил Дениса Мантурова и Жамшида Ходжаева на Международную неделю моды UF LAB в Екатеринбурге. Мероприятие пройдет в Екатеринбурге с 19 по 23 августа при поддержке правительства Свердловской области и соберет стилистов и модельеров из разных стран.

Работа «ИННОПРОМ. Центральная Азия» в столице Узбекистана продлится до 24 апреля. В эти дни губернатор Евгений Куйвашев намерен на полях выставки провести ряд деловых встреч. Кроме того, члены свердловской делегации посетят местные предприятия в городах Узбекистана, проведут встречи с представителями органов власти для обсуждения перспективных направлений сотрудничества.

апрель
ПЕСАХ 22



Губернатор
Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Дорогие уральцы!

Поздравляю всех приверженцев иудаизма Свердловской области с праздником Песах!

Это один из наиболее почитаемых религиозных праздников в иудейской традиции. Он напоминает о древнейших событиях и утверждает важнейшие духовные ценности – справедливость, взаимопомощь, добро, стремление к свободе, милосердию.

Российское общество всегда было сильно своим стремлением к созиданию, гуманизму, добрососедству, дружбе народов. Взвешенная и последовательная национальная политика, проводимая в Свердловской области, предоставляет равные возможности для развития культур и традиций разных этносов и нацелена на построение именно таких гармоничных отношений.

Еврейские национально-культурные и просветительские организации активно участвуют в общественной жизни региона, реализуют разнообразные просветительские и благотворительные проекты, вносят весомый вклад в формирование уважительных международных отношений, укрепление мира, согласия и социальной стабильности в Свердловской области.

Желаю всем приверженцам иудаизма в этот радостный день крепкого здоровья, счастья, семейного тепла, благополучия и успехов во всех добрых делах и позитивных начинаниях!

На страже лесов

В Свердловской области выявили более 50 нарушений особого противопожарного режима

Максим НАЧИНОВ

Участники патрульных рейдов выявили более 50 нарушений особого противопожарного режима в Свердловской области. Почти 300 сотрудников лесничеств, полиции, МЧС и органов местного самоуправления провели в минувшие выходные 180 профилактических рейдов.

– В связи с тем, что в регионе установилась засушливая и жаркая погода, работа патрульных групп в выходные дни была усилена, ведь большинство уральцев проводят свободное время на садовых и дачных участках, а также выезжают отдыхать на природу. Участники рейдов провели с жителями области порядка 600 профилактических бесед, а также распространяли 345 листовок о пра-

вилах пожарной безопасности, – рассказал министр природных ресурсов и экологии Свердловской области **Денис Мамонтов**.

В главном управлении МЧС России по Свердловской области сообщили, что за два дня на нарушителей особого противопожарного режима было составлено 47 административных протоколов, а в отношении еще семи человек степень

вины будет определена в течение месяца. Кроме того, сотрудниками Нижне-Сергинского лесничества обнаружена складированная вблизи стены леса древесина, что также является нарушением правил пожарной безопасности. Ее собственник будет устанавливаться, все материалы переданы в полицию.

На территории Сотринского лесничества участники па-

трульной группы зафиксировали отжиг сухой травы на расстоянии порядка 200 метров от леса. Именно такие возгорания и стали причиной первых лесных пожаров в Свердловской области. В выходные дни сотрудники Уральской авиабазы ликвидировали два лесных пожара в Алапаевском и Тугулымском районах.